

巡回审判零距离 巡林宣传护生态

——我区开展“林长+法院院长”联合巡林宣传活动

本报讯（见习记者 钟尧）为迎接首个全国生态日，进一步做好我区生态司法修复工作，日前，区法院、区林业局（区林长办）在四面山镇开展江津区“林长+法院院长”联合巡林宣传活动。

据悉，2021年全面推行林长制之后，区林长办与区法院建立重庆首个“林长+法院院长”工作机制，将司法嵌入林长制，积极探索林长制与司法的融合，通过九个方面的协作，推动山水林田湖草沙统筹治理，提升森林生态资源系统稳定性，为筑牢长江上游生态屏障和建设山清水秀美丽江津提供有力保障。

当天，活动深入践行“绿水青山就是金山银山”理念。区法院在四面山镇洪洞村飞龙庙设立巡回审判法庭，现场公开审判一起滥伐林木案。庭审结束后，被告人现场签下《长江生态法治志愿者承诺书》，并开展法治宣传，通过发挥典型案例的教育和指引作用，切实提升群众生态环境保护意识。随后，林长、法院院长、检察长、山林警长联合在四面山市级自然保护区开展巡林宣传活动。

“区法院和区林业局（区林长办）在‘林长+法院院长’工作机制



巡回审判法庭现场 见习记者 钟尧 摄

下，共同协作确定了适当的修复方式，引导被告人进行了补种复绿，

有效地修复了受损的森林资源。”区法院环境资源审判庭庭长朱锐表

示，相关单位也将以此类活动为契机，共同筑牢生态安全屏障。

四面山三单位成功救助橙色小鼯鼠



本报讯（记者 王茜 通讯员 郭越宏）8月14日，四面山森林资源服务中心（以下简称“四面山森服中心”）联合四面山镇派出所、四面山镇林业工作站，成功救助一只橙色小鼯鼠。

当天早上，四面山森服中心疫病监测站工作人员接到四面山派出所电话，称其接到群众报警，在四面山镇卫生院附近发现一只受伤的野生动物，需要救助。

接报后，四面山森服中心相关工作人员立即前往现场。经现场查看，该动物为国家“三有动物”（即有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物）——橙色小鼯鼠，雄性，体长约35厘米，尾巴长约40厘米，四肢完好无损伤。将其

带回办公室仔细检查后发现，该橙色小鼯鼠后脑勺有一直径约为1厘米的擦伤，猜测其受到了撞击，造成轻微脑震荡，因此才会被群众发现。但工作人员经长时间观察判断，其精神状况良好，仅意识不够清晰，待它完全恢复后工作人员会将其放归大自然。

近年来，四面山自然保护区始终坚持生态优先绿色发展之路，不断加强对乱捕乱猎行为的打击力度，努力营造“保护动物 人人有责”的宣传氛围。在此，四面山森服中心呼吁大家，发现不明原因受伤、死亡的野生动物时，不可随意触碰、食用和买卖，应立即向当地有关部门报告，共同为野生动物创造良好的生存环境。

◀ 成功获救的橙色小鼯鼠 四面山森林资源服务中心供图

区大调解中心推行“321”闭环调解制度 助力疑难矛盾纠纷化解

本报讯（记者 阮瑞雪 通讯员 黄文姣 刘原伯）“双方如果没有意见，就握手和解吧……”日前，在区大调解中心调解员的耐心引导下，当事人双方签订了调解协议，一起久拖未决的人身损害赔偿纠纷得以成功化解，争吵不断的大调解中心最终归于平静，这还要得益于“321”闭环调解制度。

今年6月，在江津某西餐厅从业的张女士工作期间不慎摔倒，导致一颗牙齿断裂，因与用人单位赔偿金额分歧较大，双方僵持不下，矛盾愈演愈烈。社区调委会多次调解未果，便将此案报到了所属鼎山街道，街道调委会组织力量多次进行调解，双方仍未达成一致意见。按照“321”闭环调解制度，鼎山街

道将该案报送至区大调解中心，区大调解中心“6+N”大调解办公室组织全区调解力量进行了调解，经调解员不懈努力，终于达成和解。

“321”闭环调解制度是我区建立的大调解工作机制之一，即村（社区）调解3次未化解的矛盾纠纷，报属地镇（街道）；镇（街道）组织力量进行2次调解仍未化解的，

报区大调解中心；大调解中心统筹调度全区调解力量，以“6+N”大调解办公室为平台，进行1次调解，如仍不能化解，引导当事人进入诉讼程序。

区大调解中心负责人表示，“321”闭环调解制度的运行，将矛盾纠纷的调解进行层层分流，对基层不能化解的重大疑难矛盾纠纷，通过“6+N”大调解办公室整合全区调解力量，进行集中攻坚、多元化解，提高了矛盾纠纷化解率，践行了“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”的新时代“枫桥经验”。

记者 陈俊希 通讯员 冉雨林

日前，杜市镇胡家村重庆市兴慧农业公司50亩高粱地里成片饱满的穗果迎风摇曳，深红的穗与碧绿的叶交相辉映，一幅喜人的丰收画面在田野间展开。

“看着收获的高粱，我心里就美滋滋的，这50亩高粱，今年就能增收近2万元，再算上其他农作物、甲鱼养殖基地、土地出租的收益，预计今年的收入能突破20万元。”重庆市兴慧农业有限公司法人龚光会说，“多亏杜镇党委政府、村‘两委’的关心支持，帮助我们公司渡过了很多难关，今后也会坚定信心，练好‘内功’，为村里经济发展

党建之声

杜市镇：

党建引领为集体经济“强筋壮骨”

贡献力量。”

2年前，胡家村村集体经济欠佳，为壮大村集体经济，带动村民一起增收致富，杜市镇党委政府主动搭台送政策、送技术、送服务，改善营商环境，鼓励村民干事创业。在镇党委政府的支持下，胡家村于2021年12月17日成立重庆市兴慧农业有限公司，构建起“公司+村委经济联社+农户”联村带农机制，总计投入资金100万元，其中胡家村村委会投入入股51万元，10余户村民投入入股27万元，政府就业帮扶4万元。2022年胡家村集体收入增加18万元，促进周边村民就业80余

人，走出了一条可持续发展的致富之路，实现村集体收入的大幅飞跃。

据悉，杜市镇深入贯彻落实党的二十大精神，努力打造“党建+”发展模式，同时凝聚统战力量，注重与民营企业的交流互动，彰显统战有为。杜市镇领导干部对辖区内200余名统战人士、383家民营企业进行全覆盖走访，邀请统战人士参与产业发展、乡村治理协商议事213次，积极为乡村建设建言献策、牵线搭桥。同时，建立统战人才信息库，打好亲情和政策牌，鼓励他们回乡投资兴业，助力村集体经济发展，成功吸引了12名能人返乡创

业，吸纳800万元民间资本，打响了太公山枇杷、黑滩脆李、龙凤小龙虾、牧晓乳鸽等生态效益农业品牌，建成了全市最大的杜鹃花、红继木、红叶石楠基地和全区最大标准化生猪育肥场、2.5万亩富硒种植养殖基地，促进村企结对共建双赢，激活了村级集体经济发展“一池春水”。

下一步，杜市镇将坚持“党委统领、政府搭台、民企唱戏、村户受益”工作模式，以党建引领推动集体经济“强筋壮骨”，以产业振兴赋能乡村振兴，为乡村振兴注入“源头活水”。

重庆大学附属江津医院医疗团队下基层 深入推进医共体建设

本报讯（记者 陈婷 通讯员 王楠）在第6个“中国医师节”来临之际，日前，重庆大学附属江津医院“医疗精英团队基层行活动——珞璜站”在区第三人民医院举行，深入推进医共体建设。

当天，前来就诊、咨询的群众络绎不绝。重庆大学附属江津医院儿科、肿瘤科、眼科、消化科、重症医学科等学科组成的专家团队耐心为群众提供疾病诊断、健康咨询、用药指导等服务，讲解常见病、多发病的预防诊治问题和日常保健知识，细致解答他们的问题，并给出具体的诊疗建议和治疗方案。

义诊结束后，重庆大学附属江津医院与区第三人民医院就医共体建设工作进行了交流座谈。双方围绕构建“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗体系，建设起优质、高效、整合的紧密型医共体进行了深入交流探讨。

泸州市江阳区融媒体中心来津考察 交流媒体融合发展情况

本报讯（记者 李海军）8月15日，泸州市江阳区融媒体中心一行来到江津，考察我区媒体融合发展情况，并与区融媒体中心就新闻宣传、阵地建设、绩效考核等方面工作进行经验交流。

区融媒体中心自成立以来，从“真融真改”到“深融深改”，实现从“合”到“活”的突围。截至2022年底，移动端平台矩阵粉丝量和下载量突破300万，3年实现翻番；媒体融合改革经验被中宣部部刊《宣传工作》（2022年4月8日第12期）采用推广。

江阳区融媒体中心考察组先后来到区融媒体中心演播厅、采编中心、新闻宣传作品展陈馆等地，详细了解我区新闻事业、媒体单位发展历程，听取有关平台架构、人员构成、流程再造、系统运行、资源整合、新闻宣传等情况的介绍。在随后召开的座谈会上，双方与会人就推进媒体深度融合、体制机制创新、人才培养、绩效考核等方面进行了交流。

创全国文明城市 建山水人文江津

汽车站不文明旅游行为曝光



旅客在进站口旁非吸烟区吸烟 通讯员 唐平 摄

本报讯（通讯员 唐平）暑假期间，笔者来到江津客运中心，就文明候车、文明旅游存在的不文明行为进行拍摄曝光。在进站口不文明行为时有发生，尽管设有标语提醒，也有工作人员进行劝阻，不文明旅游及不文明出行行为仍屡禁不止。进站口旁边有旅客在非吸烟区吸烟并乱扔烟头。

在车站的候车室内记者看到，有的乘客把自己的行李、包裹等堆放在相邻座椅上，有的儿童站在座椅上打闹玩耍，让没有座位的乘客没办法落座……这些只考虑自己“舒服”的旅客，一点都不顾及其他旅客的感受。

车站是一个城市的名片，也是最能考验旅客素质的地方，是展示城市风貌和文明程度的对外窗口，希望每位旅客都能够自觉起来，从我做起，文明出行，文明旅游，共同营造一个良好的出行环境，为城市形象增光添彩。

重庆市江津肛肠专业学校清算公告

重庆市江津肛肠专业学校，统一社会信用代码：525001165828361494，于2020年1月2日董事会会议决议终止办学、注销，现已组成清算组进行清算，清算组由何朝刚等人组成，请有关债权人于见报之日起10天内到我校清算组申报债权及办理债权登记手续，逾期责任自负。

联系电话：13908305389
联系人：何朝刚
地址：江津区南安街88号

重庆市江津肛肠专业学校
2023年8月16日

遗失启事

- 兹有重庆市江津肛肠专业学校遗失民办非企业单位登记证书正、副本（统一社会信用代码：525001165828361494）及公章一枚（编号：5003817086823），现声明作废。
- 兹有刘学国遗失声明作废，号码是：51022519641116423353，声明作废。
- 兹有陈严高遗失残疾证，号码是：51022519690707423144，声明作废。
- 兹有马兴文遗失残疾证，号码是：51022519521229533223，声明作废。
- 兹有陈汝群遗失残疾证，号码是：51022519680228324842，声明作废。
- 兹有张鹏遗失残疾证，号码是：51028219821019021213，声明作废。
- 兹有江洪政遗失残疾证，号码是：51022519541109683812，声明作废。